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ATA DE REUNIAO CONJUNTA, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2023

Ata     da     29§     reuniao     conjunta     da     Comissao    de
Constitui€5o, Justi€a e  Reda¢ao  Final -CCJRF e Comissao
de  Defesa dos  Direitos da  Mulher -CDDMA -3a  Sess§o
Legislativa da 15§ Legislatura.

Aos sete dias do mss de novembro do ano de 2023, as 09:45, na Sala de Reuni5es da C§mara, sob a presidencia
do  vereador  Rutenio  Sa,  presentes  ainda  os  vereadores:  Ant6nio  Morais,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,
Joaquim  Flor6ncio,  Lene  Petec5o,  N.  Lima  e  Samir  Bestene,  foi  declarada  aberta  a  reuniao.  Lida  a  pauta  de
mat6rias: Projeto de Lei n°43/2023, de autoria da vereadora Lene Petecao: Preven€ao e Combate a lmportuna€ao
Sexual  no ambito da  Administracao  Ptiblica e da  outras  provid6ncias;  parecer do  relator pela  aprovac8o,  com
emendas  sugeridas;  discussao;  votae5o:  aprovado  per  unanimidade  pelos  membros  da  CCJRF  e  CDDM,  nos
termos da relatoria. Projeto de Resoluc5o n°7/2023: Cria a Frente Parlamentar Mista em  Defesa da Crianca, do
Adolescente  e  dos  Conselhos  Tutelares  no  Municipio  de  Rio  Branco,.  parecer  do  relator  pela  aprovac§o  da
mat6ria,  mediante  emendas  sugeridas;  votaG5o:  aprovado  per  unanimidade  pelos  membros  da  CCJRF,  mos
termos da  relatoria.  Na  sequencia, foram  apreciadas,  em  bloco,  as  seguintes  materias:  Projetos de Resolu€ao
Legislative de n®s: 8,  11 e 12/2023, todos aprovados per unanimidade na  CCJRF,  nos termos da  relatoria.  Em
tempo,  seguindo  o  mesmo  rito,  tamb6m  foram  apreciadas  as  seguintes  proposi¢6es:  Projetos  de  Decreto
Legislative de n°s: 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, fty, 20, 21, 22, 23 e 24/2023, todos aprovados unanimemente
na CCIRF, mos termos da relatoria. As demais proposic5es presentes nas Comiss6es ser5o apreciadas na pr6xima
reuniao.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  reuni5o foi encerrada as 09:55.  E,  para  os  devidos fins, foi  lavrada  a

presente  ata,  que  ap6s  ser  lida  e  aprovada  por  unanimidade,  foi  assinada  pelos  vereadores  membros  das
Com iss6es com petentes :

K
•R/#=

Men bro Titular -CCJ RF

i:=cDDMA

Membro Titular -CCJRF



ee

CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n® 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 8 DE NOVEMBRO  DE 2023.
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Ata   da   cent6sima   quarta   Sess5o   0rdin5ria   da
Terceira    Sess5o    Legislativa    da    D6cima    Quinta
Legislatura  da   Camara   Municipal  de   Rio  Branco,
estado do Acre.

Aos oito  dias do  mes  de  novembro  do  ano de  2023,  as oito  horas  e  quinze  minutos,  no  Plenario  da

Camara  Municipal de  Rio Branco; sob a presidencia do vereador Raimundo Nen6m, secretariado pelo
vereador F5bio Aradjo,  presentes ainda os Vereadores: Ant6nio Morais, Arna[do Barros, C6lio Gadelha,
Elzinha  Mendon€a,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Joaquim  Florencio,  Lene  Petec5o,  Rut6nio S5  e

Samir Bestene; foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o anterior foi aprovada  por unanimidade.
SESSAO  SUSPENSA.   REABERTA  A  SESSAO.   N5o  constaram  oficios  no   Expediente  do  Dia.  Aberto  o

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna. Apresentou Projeto de Resolu§§o
Legislativa  que  institui  a  Frente  Parlamentar  do  Esporte  n.a  Municipio  de  Rio  Branco`  Destacou  a

participac8o  do  Acre  nos  Jogos  Escolares  Brasileiros  -JEB's  e  parabenizou  os  atletas  acreanos.  Em
tempo, o edil reivindicou a  manutene§o da quadra de grama sint6tica da Vila  Betel.  Por fim, registrou
agenda  no  Polo  llson  Pinheiro e  indicou  melhorias a  regi5o:  revitaliza€5o de  ramais e  recupera€8o de

pontes. Vereador Ant6nio Morals assomou a tribuna. Enalteceu a equipe de obras da prefeitura pelo
recebimento  de  indicae6es  da  vereanea.  Comemorou  execu¢ao  de  emenda  destinada  a  sadde  do
Municipio.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Chamou  ateng5o  da  prefeitura  para  as
mazelas do  Mercado  Elias  Mansur e  lamentou os desafios enfrentados pelos comerciantes  locais.  Em
tempo,   a   edil   contextualizou   indicas6es  de   melhoria   a:  Trav.   Copacabana  -   Manoel  Juliao,   Rua

Raimundo  Melo -Montanhes  e  Rua  Pequena Jessica -Wanderley  Dantas.  Vereadora  Lene  Petec5o
assomou a tribuna. Indicou a revitalizas5o do Ramal Boa Agua -Cintur5o Verde de Rio Branco. Indicou

ao  Executivo  a   concess5o  da  gratuidade  do  transporte  coletivo  aos  estudantes   no  domingo  de
aplicac5o do ENEM. Apresentou PL que cria o `Titulo Aluno Nota 10",  homenagem a ser concedida aos

alunos-destaque,   a   da   oiltras   provid6ncias.   Em   quest§o   de   ordem,   vereador   Antonio   Morais
a.presentou Projeto de Decreto Legislativo visando o titulo de cidad5o rio-branquense ao senhor Paulo
Severino  Neves.  SESSAO  SUSPENSA.   Em  aten€5o  ao  convite  do  presidente   Raimundo   Nen6m,  foi

recebida  e  concedida  a  palavra  a  ex-vereadora  e  agora  deputada  estadual  Dra.  Michelle  Melo,  que
assomou a tribuna e fez urn discurso de gratidao ao parlamento-mirim.  Em questEio de ordem, os (as)
vereadores   (as)   lsmael   Machado,  Ant6nio   Morais,   Fabio  Aradi.a,   Francisco   Piaba   e   Lene   Petec5o

cumprimentaram   a   convidada   presente   na  tribuna.   Considera€6es  finais  da   deputada   e   registro
fotografico.  REABERTA A SESSAO. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE.  Vereador Francisco Piaba assomou

a   tribuna.   Destacou   agenda   oficial   em   Rond6nia,   na   Secretaria   de   Obras   do   Estado  vizinho,   e
comemorou o firmamento de  parcerias t6cnicas, fruto da visita.  Em apartes os edis: Samir Bestene e
lsmael Machado. Vereadora Elzinha Mendon€a assomou a tribuna. Reiterou seu papel de fiscalizadora
do bern pdblico e seu posicionamento de oposiE§o a atual gest5o do prefeito Bocalom. A parlamentar,
em tempo, reivindicou a restauracao do Centro Cultural Lydia Hammes, no bairro Aeroporto Velho. Em
apartes,  edis:  Lene  Petec5o  e  Samir  Bestene.  Em  outra  pauta,  a  vereadora  cobrou  da  Secretaria
Municipal de Educac§o -SEME o transporte dos alunos prejud
Municipio,  acordo firmado com  a  comunidade  e  o governo  do

nto de escolas do
r fim,  em  alus5o  a  visita  e
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atuacao da deputada Michelle  Melo, enalteceu o papel da  Mulher na  politica. Vereador Fabio Aratijo
assomou a tribuna.  Negou seu retorno a  base do prefeito Bocalom.  Reiterou seu compromisso com a

populac5o  rio-branquense.  Expos  ingerencias do  Executivo e  lamentou  a  situacao  dos  ramais de  Rio
Branco.  Por fim, sugeriu designaeao de Comiss5o  Especial  da  Camara  a fim de acompanhar o  projeto
de  execucao do  programa  "1001  Dignidades".  Encerrado  o grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO
DIA.      Registrada   a   presenca   dos   edis:   Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   C6Iio   Gadelha,   Elzinha

Mendonca,  F5bio Aradjo,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado, James do LACEN, Joaquim  Florencio,  Lene

Petec5o,  Raimundo  Nen6m,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  pauta  de  mat6rias:  Projeto  de  Lei

Complementar  n°55/2023:  disp6e  sobre  abertura  de  cfedito  adicional  suplementar  por  superavit
financeiro, em favor da  Secretaria  Municipal de Sadde -SEMSA, e da  outras  provid6ncias;  parecer das

Comiss6es    pela    aprova€5o   da    mat6ria,    mediante   emenda    sugerida;   votac5o:    aprovado   por
unanimidade,  com  a  emenda  sugerida,  inclusive  em  redacao  final.  Projeto  de   Lei  n°43/2023:
Preven€5o  e   Combate  a   lmportuna€ao  Sexual   no  ambito  da   Administracao   Pdblica   e  d5   outras

providencias;    discuss5o;   votacao:    aprovado   par   unanimidade,   com    emendas   sugeridas   has
Comiss6es,  inclusive  em  redac5o  final.  Projeto  de  Lei  n°54/2023:  declara  de  Utilidade  Pdblica  a
Federa€5o  Acreana  de  Futebol  de  Areia  -  FAFA;  vota€5o:  aprovado  par  unanimidade,  inclusive  em
redac5o final. Projeto de Resoluc5o n°7/2023: cria a Frente Parlamentar Mista em Defesa da Crian§a,
do  Adolescente  e  dos  Conselhos  Tutelares  no   Municipio  de  Rio  Branco;  vota€§o:  aprovado  par
unanimidade, com emendas sugeridas, inclusive em redacao final. Projeto de Resolu€ao n°8/2023:
concede o Pr6mio Mulher Destaque a senhora Ldbia Aradjo; aprovado por unanimidade, inclusive em
reda§5o finalT.  Projeto de Resolu§5o p_°±±^±Zgz9.: concede o Premio Mulher Destaque a senhora Lisiane
de  Aradi.o  Pedrosa;  aprovado  por  unanimidade,  ihclusive  em  redac5o final.    Projeto  de  Resolu€ao
n°12/2023:  concede  a  Pr6mio  Mulher  Destaque  a  senhora  Valmira  Fernandes  dos  Santos;  aprovado

por unanimidade, inclusive em  redacao final.   Projeto de Decreto Legislativo n°9/2023: concede o
Titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor  lgor  Healer;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em
redac5o final. Projeto de Decreto Legislativo n°10/2023: concede a Titulo de Cidad5o rio-branquense
ao senhor Jardel de Souza Tamburini; aprovado pot unanimidade, inclusive em redacao final. Projeto
de  Decreto  Legislativo  n°11/2023:  concede  o  Tftulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor  Freud
Antunes;  aprovado  par  unanimidade,  inclusive  em  reda€ao  final.  Projeto  de  Decreto  Legislativo
n®12/2023:   concede   o   Tftulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao   senhor   Guilherme   Augusto   Pulici;

aprovado  por unanimidade,  inclusive  em  redac5o final.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n®13/2023:
concede   o   Titulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao   senhor   Tales   Fonseca   Tranin;   aprovado   por
unanimidade, inclusive em reda¢ao final. Projeto de Decreto legislativo n°14/2023: concede o Titulo
de  Cidadao  rio-branquense  ao  senhor  lvanildo  Nascimento  de  Oliveira;  aprovado  por  unanimidade,
inclusive em redacao final. Projeto de Decreto Legislativo n°15/2023: concede a Titulo de Cidad5 rio-
branquense  a   senhora   Mardhia  Yusif  Awni   El-Shawwa   Pereira;  aprovado  par  unanimidade,  com
emendas sugeridas, inclusive em redacao final. Projeto de Decreto Legislative n°16/2023: concede a
Titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora  Lisiane  de  Aradjo  Pedrosa;  aprovado  por  unanimidade,
com  emendas  sugeridas,  inclusive  em  redacao  final.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n®18/ZOZ3:
concede   a  Titulo   de   Cidad5o   rio-branquense   ao  senhor  Jair   Messias   Bolsonaro;   aprovado   por
unanimidade,  com  emenda  sugerida,  inclusive  em  redacao  final.  Projeto  de  Decreto  Legislativo
n°19/20Z3:  concede  o  Titulo  de
aprovado  per  unanimidade,

Sid_afe#=lET nquense  ao  senhor Ant6nio  Siqueira  e  Silva  Jdnior;

as  sugeridas,  inclusive  em  reda€5o  final.  Projeto  de
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Decreto  Legislativo  n°20/2023: concede a Titulo  de Cidad5o  rio-branquense ao senhor Erivan  Castro
de Lucena; aprovado per unanimidade, com a emenda sugerida, inclusive em redac5o final. Projeto
de  Decreto  Legislativo  n°21/2023:  concede  o  Titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor  Ramon
Bonaparte Ramos Monte; aprovado por unanimidade, com a emenda sugerida, inclusive em reda€ao
final.  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°2Z/2023:  concede  o  Titulo  de  Cidad8o  rio-branquense  ao
senhor Ad5o Lopes; aprovado per unanimidade, com a emenda sugerida, inclusive em reda€5o final.
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°23/2023:  concede  o "tulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor
Alberto  Ulisses  Aires  Urquiza;  aprovado  por  unanimidade,  com  a  emenda  sugerida,  inclusive  em
redacao  final.  Encerrada  a  ordem  do  dia.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as
10:46.   E,   para   os   devidos  fins,   foi   lavrada   a   presente   ata   que,   ap6s   ser   lid

unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, par mim, Secret5rio:

ENEM VEREADOR

e   aprovada   por

810 ARAUJO
retario
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RESOLUCA0 LEGISLATIVA N°10/2023

Concede  o  Premio  Mulher  Destaque  a  Senhora
Lisiane de Aradjo Pedrosa.

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte:

REsOLucao

Art.   1°   Fica   concedido,   nos  termos  da   Resolug5o   Legislativa   n°08,   de   16  de
setembro de 2015, o Premio Mulher Destaque a Senhora Lisiane de Aradi.o Pedrosa.

Art. 2°  Esta  Resoluc5o Legislativa entra em vigor na data de sua  publicac5o.

Rio Branco, 22 de novembro de 2023.

VEREADO NENEM
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DESPACHO

Juntada a ata da Reuni5o das Comiss6es Permanentes, ata da Sessao Ordinaria, Reda€ao Final,
e   exaurida   a   tramita€5o   neste   setor,   encaminhamos   os   autos   a   Diretoria   Legislativa   para   as

providencias necessarias.

Rio Branco/ ACRE,19 de dezembro de 2023.
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